



Fot. Laurent.

PALACIO DEL CONDE DE SUPERUNDA (AVILA)

Muchas casas solariegas hanse declarado ya en ruinas; pero esto no quiere decir que Avila no conserve todavía algunos edificios particulares que, como el que veremos después, son de antigüedad indiscutible, y algunos otros, como el que tenemos a la vista, de los condes de Superunda, de añeja factura, con antiguo balconaje, piedra de sillería y los blasones distribuidos en la sencilla cornisa de los balcones, duplicados en los extremos inferiores del que aparece encima de la entrada al palacio. Otra casa hay también, en la plaza de Santa Teresa, donde, junto al portal de la ciudad, abre un arco de ingreso de medio punto, y numerosas ventanas, privadas ya de sus dinteles, flanquean altas y delgadas columnas del Renacimiento, con la inscripción siguiente: *Señor Blasco Núñez Vela, doña Brianda de Acuña, año MDXLI, años.*